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FUNDAMENTOS MATEMATICOS 11
EXAMEN EXTRAORDINARIO (SEPTIEMBRE) DE 2002
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Toda sucesion mondtona que contiene una subsucesién convergente es convergente.

En un espacio nermado se verifica 0 € B, () < ||z|| < 7.
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Si R es el radio de convergencia de E anx”, entonces la serie numérica Z anzy converge Vxo € [- R, R].

n=_0 n=0
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Si f :[a,b]l = R alcanza minimo y maximo en [a, b], entonces 3¢ € (a,b) tai que f'(¢) = 0.

lim =™ = 0.
r—0+
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El conjunte 4 = O [0. =) es cerrado en R
=l 1

La funcion f(z.y) = =% + 3" tiene minimo absoluto en el origen.

Sir,ye R—@Q entoncesr+y € R-Q

- Si (X, d) es un espacio métrico, A,B C X y A # B, entonces 4 # B.

La funcién f(z) = f es uniformemente continua en R — {0}.

Si f: B — R tiene derivadas parciales primeras continuas en rq € R?, entonces f es continua en zq.

Toda serie alternada, tal que la sucesion de tériminos en valor absoluto es decreciente, es convergente.

Si 4 C R comprende sélo puntos aislados y es completo, entonces 4 es finito.

Sea 4 C E un abierto y f : A = R diferenciable. Si f/(x) = 0 ¥r € A, entonces { es constante.
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La serie E — es uniformemente convergente en R
= ol
< 9 T, T €l ; .
La funcion f(z)} = { 0z ¢ g es discontinua en todo punto.
), T :

Si f € C*(R?), entonces su matriz Hessiana es simétrica para todo {z,y) € B*.

SiACRy B={-z:x¢€ A}, entonces supB = —sup 4.

La sucesién de funciones f,(x) = e=lx=n)” (r € R) converge uniformemente a la funcion nula en R.
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PROBLEMA 2]

Sea f:[0,00) = R Sean

a(z) = { (1+ L) f(z), size(0,n]

flz), resto.
1) (2 puntos) Estudiar la convergencia puntual de g,(z).

2) Estudiar la convergencia uniforme de gn(2) en su dominio [0,00) y en subconjuntos del dominio de }a forma [a, b):

a) {2 puntos) Cuando f esta acotada en su dominio [0, o¢).
b) (2 puntos) Cuando f es continua y cumple que f(n) = n.

3) (4 puntos) Estudiar la convergencia uniforme de g,(z) en su dominio [0, 00) y en subconjuntos del dominio de la forma
[a,b] para el caso

0, siz=0,
ik = { 4 ri:lsfo.
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Q ESIA CLARD QUE @ (%) CONVERGE PUNTUALMENTE A @{x) En [0 o0), En EFECTO, SI & [o ca)

exIstE NelNV rac aur aelo, N1 ) ENTONCE S, PARA TODO RSN 52 TLENE §, (0)= {1+ )2 (c) Y, PaR
Lo TANTO Q«\m g ()= £(e)

@ St Aclom), taconvercencin untrarme ve §, A R ELA szgazeIca aue M= sup 18,694
"oee . vowds Q (=)=§, (>)~ g(x:}-—{ \?C'X) Xelo,n];

RESTO,
@ Como £es meartana v A= (o,00), exTsTE KeR taL aus ¥xeA V()| < K. Enron-

ces 18, <h K Y My 172 0, vemobo QuUE HAY CONVERGENCIA UNIFORME En A=lo, )

h—> )

(B Como Les conrrnun en [0,00), ESTA ACOTAPA EN cunLQUIER A=[4,blalgee] Y,
POR LOTANTO, HAY CONVERGENCIA UNE FORME En CUALQULER A= le,bl e [6,0). SIn EHBARCO,
Mo LA MAY En [0,00), va que B zhn== & (n)=F #1221 v Ei_,w;dMn=1 #0.

w A
() Hax CONVERGENCIA UNIFORME EN cuALQUIER Az (e, ) con &>0, PORQUE AACEE
ES ACOTADPA EN A, Pepona ta wav en Az(0,2), YA aue YhelV L £ nix)= Ln 2= 2400,
x__,o J’-‘—"O r h 2
PROBLEMA 3}
1. Sea f(z) = ___sz;_ 2 siz#£0,
0, siz =210

1a) (1 punto) Estudiar su continuidad.

1b) (1 punto) Calcular D, f(0,0), D2 f(0,0), D1 f(1,1), D2 f(1,0}.

1c) (1 punto) Hallar el conjunto de puntos donde la funcién f es diferenciable.

1d) (1 punto) Estudiar si el conjunto f~!({0}) es abierto, cerrado, conexo, compacto.

2. (6 puntos) Sea f : B2 — R tal que f(z,y) = 2 — = — y + y®. Encontrar los miximos y minimos de f en el conjunto
A={(z,y) e R [a® +y* <2}
2 E
@ St A={ta, )} e eBvza qus £es covtirvua Env R-A. ST Yot O, w0 HAY CONTINUIDAD
kA
En €0,906A, vA aue £(0,4,)=0 ¥ U«m TENE @x’-m (- Eﬂ_)-ao TaMPaco HAY COn TINUIDAD

En {GGE‘;L\ YA QUE 9(0 0}=0 ¥ Lm 2,(2. J.w_)- &m (.‘1 1)=-1. LU:_GO QLS COMNTINUA SOLA-
MENTE Ex IRZ-A,
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b, £¢6,0)* U, E(cm Q00 . 0-0

£ e,,--b(.! R e\-:& g» 0’
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@ SoLa PODRIA WABER DIFERENCIABLLIDAD En EL ABLERTC R?*-A. En ESTE ARIERTO LAY
DERIVADPAS PA g =4+ 32 2
PARCIALES B, £(x,4)= 1+?— v Dy fix,g)=- 28

o EXISTEM Y SON CONTLNUAS. LUEGO)
§ €S DLFERENCIABLE En [R2-

@Obv:Ameurs £ {ey)= (o, ‘3)‘5 U feoc, 20U {0oe, =)V B EL conTunTO FORMADC PCR

EL EJE DELAS ORDENADAS ¥ LAS DOS BISECTRICE 2 DE LOS CUADRANTES X, POR £SO, NOES

ABLERTO (3¢ COMPLEMENTE MO ES CERRADO)Y, ES CERRADD (30 COMPLEMENTS £5 ABLERTO ),

ES CANEXQ (POR SER CONEXO POR SAMINGSY Y MO £¢ COMPACTO (N0 £5 ACOTADO ),

@ Como § es canrrmun En EL compacro A | NECESARIAMENTE ALCANZA MENIMO X
MAXE™MO BIEw ENEL INTERLIOR DE A, BISN ENM L FRONTERA DE A

,
4) Cormo L 68 DIFERENCIABLE EN £¢ TNTERLOR DE A, DEBEN CONSIDERARSE 020

.- 12 2 a5 ’ A =)
LOS PUNTOS EivLos QUE ;a%c’ Ix-120 ¥ ,3%1-1-,-283:O) CSEA SCLO EL PUNTO &cz(zz‘i).

2.\ LA FRENTERA DE A E5 UnA CIRLUWEERENCIA, FORMADA POR LA SEMLCLIRCUAFE
3 Sl = ; = 1 bl -~ v
RENCIA SUPERIOR Ay {(oc,y2-xT) ~B ¢ xed3 § v oy rvrerroe A= (x,-7x2 )}-J;Z’s:cs\/?g.

4 . — — 1 -
Ew A, tarunczon § sepebuce ata Q=) (s, J2XT )= 2-2¢~2-xP, pErINIDA En EL

; : T
COMPACTY ~2'¢ JC-&JE‘-I’ CONTENUA EN ELMISMDO X DIFERENCLARLE EA SUINTERIOR, DE MOPO

g -~ - .
QUE Y PUEDE TENGR EXTIREMSS 30L0 ENLOS PUNTOS ERCONTERA ~J2 «J2' D ESTE COMPALTC

NOEN AQUELLOS PunTOS INTERIGRES DEL MISMO NV LOS QUE éif.: -1 X =0, O SE&A, EN
EES V2-x7%

tos Puntes ~1 ¥ 1. Eoro SI6WIFICA QUE LOS EXTREMOS DE § Gy A, PUEDEN ESTAR S0L0
ENLOS PunTOS G =(-J2,Q0), G,=(VZ,0), Gy z(=1,1) x G, =(1,1).

r
ANALOGAMENTE, PuEpE

VERSE QUE EN A, BERBEN CONSIDERARSE SCLAMENTE LOS
PUiTes G =(-v2,0), ao(v2,0), tg=(~1,-1) v« G¢=(1,-1)

Pocsto mue {ao)=-3 ) B(a)=24vZ, Bla,)= 2-V2 #(ey)=2, ()=, {(as)=4

, ¢
N (e)=2 ) comparanD SVALORES S Conceuve ave € Tiews En A mINIMO

o Es
@esororey =3 g @o=(%, L) ¥ mAxrmo (assoruto) 4 Ex Gg=(-1,-7),



